KE®PAAAIO 4
AvVionoelg







23 Aviowoels Tou Babuou

Ml o:swpia

EniAuon 1oV avicowocenv ax + B >0 kartax + B <0

1. TMava AUooupe TIg aviowoelg ax + B > 0 katax + B < 0, evepyoUpe OTwg
Kat otnv e&lowon ax + B = 0, Aaupdavovrag erumAgov undyn 4éti, étav diat-
poUpe kal Ta dUo pEAN wag aviodmrag he vav (un undevikd) aploud a,
1éTe N Popd TNG aviadTNTaG:

e pgveln dia,ava >0 ® aMde, ava < 0
‘EXOUME, TLX.:

ax + B > 0 < ax > -3, ondte:

° Av C1>0,T(5T80.X+B>O©GX>—B©X>—%.
° Av Cl<0,T6T80X+B>O©OX>—B©X<—%.

®*Av a=0,téte ax + B > 0 < Ox > —B.
L Av —B = 0 (3nAadn av B < 0), sivat aduvam.
L Av —B < 0 (dnAadn av B > 0), aknBelel yla kABe Tiur| TOU X.

B AUPEVEG AOKNOEIG

x—2_2x—1 > x-1 _l Q).

2. Na AUoete Tnv avicwon

2 4 6 4
H (1), .odUvaua, ypdpetat:
12_x—2_12'2x—1 >12_x—1 _12.L©

2 4 6 4
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<6(x-2)-32x-1)>2(x-1)-3<6x-12-6x+3>2x-2-3 <=

e -2X>-2-3+ 12—3@—2x>4©x<i2@x<—2.

3. Na AUoeTe THV aviowon 2x-1_ 1? > X- % (1):
i) oto R ii) oTo N iii) oto Z

H (1), looduvaua, ypdpeTat:

22X g x-S e 2@2x-1)-1>6x-9 e
3 6 2

o dx—2-1 >6x—9©4x—6x>—9+2+1@—2x>—6©x<_—g©x<3.

(1) = 6

i) 210 R, dnwg eidape: (1) < x < 3.
i) ZoN: (1) ex<3<e x=0MNx=11x=2).
i) ZT0Z (1) e x=2Ax=1Ax=0Nx=-1Nx=-2..).

4. Na Ajoete TNV aviowon 2x-4 _x-5 _2x-10

(1).

10 15 15

H (1), looduvapua, ypdgetal:

30 X% _30.X=5 _39. 210 304 _4)_ox-5) <2(2x-10)
10 15 15

6X-12-2x+ 10<4x-20 = 6x-2x-4x <20+ 12-10 « Ox < -18
kal elvat aduvarn.

x—3_2x-3 < x-1

5. Na AUoete Tnv aviowon
2 5 10

H aviowon (1), .looduvapua, ypdgetal:
.X‘3_10.2X‘3<10.X‘1_10.£©

2 5 10 5

< 5x-3)-2(2x-3) <x-1-2:-2<5x-15-4x+6<x-1-4 <
< b5X-4x-x<-1-4+15-6<=0x< 4

Kal aknBevel yia kdbe npayuatikd aptdud.

_2
=

(1) = 10
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6. Na Bpeite yia moieg TIHEG TOU X N mapdoTtaon 3x + 10 €xel TIpR:
i) To MOAU 25 ii) TouhdyioTov 16 iii) Ox1 piIkpATEPN ATIO 28
iv) 6x1 peyaAutepn amé 4 v) Tou uniepPBaivel To 7
vi) mou dev uniepBaivei To 1 vii) peTagu Twv -2 kai 10

i) X+10=<25<3x=<25-10<3x=<15<x=<5
ii) X+10=216<3x=216-103X=26<x=22
iii) 3Xx+10=228<3x=228-10<3x =218 <> x =6
iv) 3x+10<4<3x<4-10<3xX=<-6<ox=<-2
V) X+ 10>7<3X>7-103x>-3 < x> -1
Vi) X+ 101 3x=<1-103x=<-9<x=<-3
Vi) 2<3x+10<102-10<3&X<10-10-12<3xX <0< -4<x<0

7. Avx = 2Kn —%, K EZ, ka1 x € [0, 2m), va BPEITE TOV X.

©a Bpouue mpwta To K. AUvoupe T (BrAr)) aviowon x € [0, 21) wg MPOG K Kal
EXOUE:

XE[O,QI‘[)@OSX<21'[@0SZKT[—%<2T[©%52KT[<2TI+%©

@lSZKI‘[<7—n©LS2K<l©iSK<l.
3 3 3 3 6 6
=1
'O}J(J.)QKEZ,dpGK=1KGléT0[X=2KT[—% — 2-1-11—%:%1.

TeNKdA Aordv X = 5—; )

Mivakag npoonpwv Tng napdactaong ax + B

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000

8. Na Bpeite, yia TIG S1IAPOPEC TIHEG TOU X, TO TIPOCNHO TWV TIHWV TG TTa-
paoTaong:
i) 5x - 10 i) -3x + 12



KE®AAAIO 4: ANIZQIEIX

“38 ZxBXE6] 7o rpoorvo | S
rnapdotaong ax + P (ue a # 0) £TEPOONUO

ax+ B o ©OHoomuo
paivetar otov SiMAavo mivaka. SR

TOoU a

(Xo = -5~ €lvain piza tou ax + ﬁ)

i) Hmnapdotaon 5x — 10 €xel ™ popen ax + B pe a = 5 > 0 kat pida x, = 2 [apou
5x-10=0<5x =10 & x = 2].

ETOl,,TO,T[pOOY]pO ™g gaivetal otov di- 5x—10 _ 0 "

TAavo Tiivaka.

ii) H napdotaon —3x + 12 €xel ) poppry ax + B pue a = -3 < 0 kaw pi€a x, = 4
Aol —3x + 12 = 0 < — 3x——12©x——©x—4]

‘Etol, To péonué g aivetar otov St- | ORI
nAavo mivaka.

-3x+ 12 + 0

FUVAANOgUON QVICWOE®Y (EMNIAUCN CUCTAPATOG AVICWOE®YV)

9. Na Bpeite TI§ TINEG TOU X YIa TIG OMOiEg ouvaAnBsuiouv (aAnbeUouv OAeg)
Ol aVICWOEIG:

i) 6x—1<2x+5Ka|2—x52x+1—

i) MNa va Bpouue Tig kowvég Toug AUCELG, AUvoule pwTa kABe aviowon xwplotd
"ETOl, €X0UpE:

°6x—1<2x+5©4x<6@x<i Kalt

X<-——eoXx=—

02—x52x+i©— 7 _7.
4 4 12
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211 OUVEXELQ TAPLOTAVOUE TIG AUCELG 7 3
Touc ndvw otov (Blo GEova. ‘Etot na- X’ 12 2 X
patnpouue 4Tl Ol AVIOWOELG TUVAAN- -
Bevouv pévo av T ax< 3, <
12 2
ii) ‘Exoupe:
oi+1>_x_1_© X' -6 -2 X

2 4 2
e 2xta4mx 2ex> 6 L e

e6- X _ 6.1 <6.X 6.1
2 3 6

&3K-2=x-6e2X=-4ox<-2
e OLaviowoelg cuvaAnBelouv av Kat pévo av —6 < X < -2,

«AINAA» aviocwon

10. Na Bpeite yia moieg TINEG TOU X IOXUEl —X < 2X -6 < X + 2.

X<2X-6<X+2< Alvoupe EexwploTd
-x<2x-6 (1) KaBepia amd T avi-
< { Kal OWoEIG:
2x-6<x+2 (2 —-X < 2X — 6 Kal
*()e—x-2Xx<-6-3x<-6< 2x-6<x+2
x> -6 _ . Kal HETA ouvaAnBeu-
-3 OUJE.

® (2 2Xx—-X<2+6<x<8.
Enopéving: -x <2x-6<x+2<2<x< 8.

EniAuon napapeTpikng aviowong

11. Na Auoete wg mpog x TRV aviowon A(x-A) > x-1 (1).

[ApxiKd, pé€pvoupe TV aviowor otn popen Ax 2 B.]
H (1), 1003Uvapa, ypdpeTal:



J
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(e AX-N>x-1TeMX-AM>x-1TeMX-X>N-1<
< A=1Dx>A-1A+1).
Alakpivoupe TIG MEPUTTWOELG:
e Av A\—1>0,dnAadi A > 1,tte (1) & x > A + 1.
®Av A-1<0,dnAadqA < 1,161e (1) & X <A + 1.
e Ay A—1=0,0nAadfq A = 1, td1e (1) = 0x > 0, Trou eivat aduvarn.

12. Na AUoeTe wg 1pog X TV aviowon Ax + 3 < p - 4x.

[P€pvoupe mpwTa TNV avicwon ot poper) Ax < B Ax = B.]

H aviowon), 1ooduvapa, ypdgetal:
M+3=sUu-XeoMX+4X=s=u-3<A+4)x=<u-3 (1).

[Alakpivoupe TEPUTTWOELS YIA TO A, QvAAOYQ € TO AV O GUVTEAEDTNG TOU X elval
BeTikdg, apvnTkOG 1) UNdEv.]

®Av A+ 4 >0, dN\adA A > -4, 16te (1) & X < “;3 .

- >~
@0 N

A+4

e Ay A+ 4 =0, dn\adi A\ = -4, 16te (1) = Ox < -3, omdte:
-Av[A=-4ka] u—3 = 0, dnAadn U = 3, 1éteE N (1) AANnBeUel yia KAOE X.
—-Av[\=-4ka] p-3 < 0,dn\adn u < 3, TétE N (1) elvar aduvarn.

®Av A+ 4 <0, dNAadA A < -4, T6TE (1) & X =

EO0peon napapérpwv
13. Na Bpeite yia TToIeG TINEG TWV A KaI 4 N aviowon AXx - 3 < 2(2x + 3):
i) eival aduvarn, ii) aAnBeuvel yia KG6e Xx.

dEpvoupe TpWTa TV aviowon ot popPr Ax > B 1 Ax < B.
Exoupe: A -3u<2(2x+3)  MX-3Uu<4X+ 6= NXX-4x<3u+6<
< (N-4)x < 3u+ 6.

i) H aviowon eivat aduvartn av kat pévo av:

onAadn:
3u+6<0 n<-2
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ii) H aviowon aAnBeulel yia kdBe x av kat pévo av:

OnAadn:
3u+6>0 nAaen [p>—2

EpwtAceIg kKatavdnong

14. Na oupnAnpwoete Tov Tivaka, Onwg eaivetal oTnv MPWTN YPAUUA:

AvicoTnTa Mou IKavorolei AidoTnpa oTo omoio avikel
0 TIPAYHATIKOG apiOuég x 0 TIPAYHATIKOG apiOuog x

3<x<5 [3, B)
2<x=10
(-4,-1)
-3=x=1
(-o0, 5]
X< -3
(-2, +x)
x =17

15. Na oupnAnpwoete Tov MapakdTw Tivaka, drwg Gaivetal oTny TpwTn YPAUN:

AvicoTnTa mou IKavorolgi AidoTnpa oTo omoio avikel
0 TPAyHATIKOG aplOpég X 0 MPAYUATIKOG apiOudg x

-3<x=1 (-3, 1]
(-4,2]
-3<x<2
[1, 5]
-2<x<1
(00, 7)
Xx>5
[-10, +0)
X <12
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16.

17.

18.

19.

20.

1.

Na Bpeite moleg arnd T mapakdtw npotdoelq eival owoTég () Kal oleg Aav-
Baopéveg (N). r A
i) Av a apiBudg Tou dlactiuarog [-1, 0] kattou [0, 3], tétea=0. O O
ii) Av a apBudg Tou daotrjuarog [1, 3], TéTE 0 A AvAKeL OTO

didotnua [1, 2) 1y oto (2, 3]. aa

iii) HAUon tng e€lowongax =B, pe 1 = a < 2kat3 < B < 6, eivat

aplOudG Tou dLaoTrUATOq (% % .
iv) Ol avicwoelg 2 - % =x+ i2 kat 3x = 3 elval .oodUvapeg. d
v) Ot kowég AUoEeLg TwV aviowoewv 2(X + 5) < 5-x kat % > %

elval akpIBwe ekeivaTax pe 0 < x < 1. aa
vi) Yridpxel x oo (12, + ) yia to onoio aknBelel ) avicwon

X _X 52 |

3 2

Molog ival o peyaAUTEPOG AKEPALOG X YIA TOV OTIoio LloXUel —6x -5 > §;
A.3 B.-3 TI.-2 A2

Molog elval 0 UIKPATEPOG AKEPALOG X YLa TOV omoio loxuel 3 —2x < 10 + 3x;
A.-3 B.-2 TI.-1 A.1

Av x < 8+ 1=-4 (1), téte:
Ax<0 B-—l<x=t r-2yx<3
8 8 8 8

A. dev UTIAPXEL TIUY]) TOU X Yla TNV oroia va oxuet n (1)

loxlel 3x -4 < 0 kat 4x—1 < 3 av Kkat pévo av:

A.x<1 B.x<i F.x>i A.x<i
3 4 7

Av —x = 31 2x -1 > 5, téTE MO0 anod Ta NMAPAKATW dlaypdapuata Seixvel e
Ypaupookiaon To oUvolo oto ormoio urtoxpeoutal va BplokeTal (va aviKel) o X;

A x’ -3 0 3 X B. X -3 0 3 X
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292. Avioxlel A(x—2) > 0 yla kdrolo x < 2, TéTe:
AAN<-2 B.A>2 T.A>0 AA<O

23. 'Eotw naviowon (A-1)x > A2 -2. Na e€etdoete mnolo and Ta napakditw mpeé-
el va oupPaivel, wote n avicwon va aAnBelel yia KABE TIr] Tou X:
AA=1 BA=2 TIA=V2 AA=-V2 EAN=0

24. 'Eotw n aviowon (A-2)x > 1 + A. Na Bpeite noto and Ta NapakdTw TPETEL
va oxUel, wote n aviowon va eivat aduvarn:
AAN=-1 B.A=-2 TI.A=2 AAN=0 EA=1

25. Av @+ 1>0kat2-a<0)f (a+1<0ka2-a>0), tdte:
A.a<-2Ma>1 B.a<-2Aa<1 TI-1<a<2 Aa>2hHa<-1

2. Avia+1>0kat3-a=0nR(a+ 1< 0ka3-a=0),Tdte:
A.-1<a=3 B.-1=a<3 TlNa<-1Ha=3 Aa<ifa=-3

27. Oi\Uoelg Tng aviowong % > 1 eivau

A.x<2 B.x>-2 x>0 AO0O<x<2

@ AOCKNOEIG YIAd AUCh

..

EniAuon avicwong

©0000000000000000000000000

28. Na AUCEeTE TIG QVICWOELG:
)2x+1=4x-3 i) (x+1)2-(x-12<0
i) (2x + 1)3 + (x-2)° > 9x® + 6x2- 10

29. Na AJOEeTE TIC QVICWOELG:
i)5-3x>x+2 ii) 3x-8 <4x-8
i) (x—1)2 + (X + 3)2 > 2(x - 2)(x + 1) + 38

11



12
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Na AUoETE TIC QVIOWOELG:
D0-x<2 i)0-x<-1 iii)0-x>-1
iv)0-x>0 Vv)0-x>1 vi)0-x<0

Na AUoEeTe TIG QVIOWOELG:

i)0-x=3 ii)0-x=0 iii)0-x=-2

iv)0-x<3 Vv)0-x=<0 vi)0-x < -1

Na AUoeTe TIG aVIoWOELG:

i)2(x-2) >3(x-1)—x ii)5x-4)-25-x) < 7(x-3)

iii) 3x-5(2-x) > 4(2x-1) + 7 iv) 3(x + 3) —2(8x + 1) > -3(x—1)

V)5x+ 1) =25-22-x)-3(4-%x) vi)11-5x-2) <4(xX+ 1)-9(X + 2)

Na AUoEeTe TIG QVIOWOELG:
A X—-1 x+5_ x-2 L X-2 02X+ 1 x-1
i) - > i

2 6 3 2 4 6

Na AUoEeTe TIG aVIOWOELG:

y+4 1 [y y-2 w—3<w w-4
i) +2> 5 |5 1+ 3 i) w 5 =5 )

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:

.X-3 x-3 X+5 .. X+5 x-3 X
i) - i) - > —

2 3 6 4 6 3
|||)7 3X+?’T<2(x—2)+5(56;2x)

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:

A 4X-9 x-9 2x+6 2x-15 . X 4-2x 3
i) 5 g < 3 9 ||)7—1< 5 +T(X_2)
ii) X=-1)x+5_ x+2)x+5) _ x-1)Kx+2)

3 12 B 4

Na Aloete TIG avioWoelg:

|)(X+2) x-1Nx-2) - (5x + 4)(x - 3) +§
2 - 6 3

||)( ) ( -1)2 (3x—5)(3x—7)—(x+ 1)(x - 3)

3 15
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38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

Na AUCETE TIQ QVICWOELG:

i)x—5_x—5>x+5 ii)X_s—X_35X+5

2 3 6 2 3 6
D+ 2X 3-2X 2x-3 x-5 . . x+2 2+Xx X 3+ 2x
W—"""72 26 "3 Y79 2 <% a1 |

Na Bpeite yla moleq TIWEG TOU X N MApdoTaot 2x — 3 el TIr:

i) TouAdxiotov 5 ii) TOo TIOAU —1 iii) Ox1 peyalutepn and 1
iv) Oxt ukpdTepn and 9 v) mou urnepPaivel To -7

vi) ou dev unepBaivel To 7 vii) peta&l Twv -5 kat 9

Na Bpeite yia moleg TIWESG TOU X N MapdoTaon — 4X + 2 €Xel TUN:

i) TouhdyLoTov 6 ii) TomoAU 10 i) mou unepBaivel To -2
iv) rou dev utiepPaivel To -6 V) Oxt pikpdTEPN and 18
vi) xt peyalUtepn and 14 vii) ueTa&l Twv —10 kat 26

Na oUPMANPWOETE TOUG MAPAKATW THVAKEG TIPOCTHWYV (ApouU TpwTa Bpeite T
piCa x, Tng mapdotaong ax + B rou divetal kABe Popd):

) I i) |

2x—1 0 3x+6 0

i) | iv) [
X+ 4 0 -2x-10 0

v) vi) [
—3x 0 2-5x 0

Na Bpeite Toug Pualkoug aptBuoUg X yla Toug onoioug aAnBelel n aviowon:
)3x+2<9 ii)x-2)vV2<x—1

Na Bpeite ToV UKPATEPO AKEPALO K YL TOV OTI0I0 LoXUEL:

i) ~8.25 < Kk < —3,54 ii)xz—% iii)—Ks%

Na Bpeite Tov HKPSTEPO PUAOIKS aplBud v yia Tov oroio oxlel v = @ .

13
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45. Na Bpeite Tov HIKpATEPO PUOIKS aplBud X yia Tov oroio loXUEL:
i)4x-1>7 ii)5x—-2>10 iii))3x +2=-10

46. Na Bpeite Tov pIKpATEPO aKEPALO APLBUS X Yla Tov OTtoio LoYUeL:
)2x+15>7 ii)-x-8 <-3

47. Na Bpeite Tov peyahUTepo QUAOIKO aplBud v Tou oroiou To TPMAACLo, EAATTW-
pEvo Katd 2, dev untepPaivel To 15.

48. Avx = Kn—%, KEZ, kax € (0, i), va Bpeite TOV X.
49, Avx = 2K1'[—l, K EZ, kalx €0, 3m), va Bpelte Tov x.
50. Avx = Kn —%, K EZ, kaLx €0, 2m), va Bpelte Tov X.

51. Avx =Km + % KEZ, kalx €0, 2m), va Bpeite Tov x.

52. Av X = 2Kk + 2?]_[ K EZ, kalL x € (-, 3], va Bpelte Tov x.

LUVAANOeUOUCEG AVICWOEI§ — ZUCTAPATA AVICWOE®V

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

53. Na BpeBouv ol TYEG TOU X Yla TIG omoieq GUVAANBeUOUV Ol AVICWOELG:
) 8x<2(x + 1) Kau 3(x—2)—%< 3x-7
5-2x < X= 2 2

Sx+1_1-3x >3-2x KAl ———2 +
2 5 2 5 10 5

i)

54. Na Bpeite TIg KOWVEG AUTEIQ TWV QVIOWOEWV:
i) 5x-12<3x-3 kat 2x+3 =1
o X+4 x+8_ 2x+5 XxX+8 x-4 _ x-1
+ - >
=g g = 7 M3 6 3

55. Na AUoete Ta CUOTHUATA TWV AVIOCWOEWV:

3X+2<X—152_X

)-2<6x+3<3 i
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56.

57.

58.

Na Bpeite TIg KOWEQ AJOELG TWV AVIOWoewV 3(2x —5) —2(x-2) < 2x -3
kat X - (2x + 10) < 3x-6:
i)otoR ii)otoZ iii) otoN

Na Bpeite Toug aképaloug aptBuoug X yia Toug oroloug guvaAnBedouv ol avi-

ohoelg —4(x +4) < 3(x + 1) + 4 Kkal 5(X2-2) g X1

Ava < B kat Aa + (1-NB E(q, B), va anodeitete dt1 A € (0, 1).

MapapeTpIKEG AVICWDOEIG

©0000000000000000000000000000000000

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Na AUoeTe wg TPOQ X TIG AVICWOELG:
Hhax<2 di)A-2x=<5 iii)@-wx>2u-6

Na AUoeTe TIG IapakdATWw aVICWOELS, Yla TIG JIAPOPES TIIES TOU L
2u(x—1) 3x  2u+1

MU+ 1)Xx-1)+u-3>4x-3 ii)—3+12—4 )

Na AUoeTe wg MPOQG X TIC AVIOWOELG:

) 2\ < BN i) X + 16A2 = 4Ax + 1 iii))\xs_z—x_3<)\_zx

4 = 6
Na AUoeTe wg TPOQ X TIG AVICWOELG:
DA +x=<1-A d)A+1)x>1+2\ iii)2x-a)-(a+ 1)2 < 3-ax

Na AUoeTe wg MPOQG X TIC AVIOWOELG:
DAX-5>u-3x i) A+2)x-2u=3x-2

Na AUoeTe WG TPOQ X TIG AVICWOELG:
DAX-AN) <px-p) §ii)A-2x>u+5 di)A+DXx<p-A+2

Edpeon napapétpwv

©000000000000000000000000000000

65.

Na Bpeite yia moleg TIHEG Tou aplBpou A eivat aduvatn n aviowon (ue dyvwoTo
X):

HOX<A-2 ii)Ox>A+1 iii)OXx<A-4

iv)Ox=-A VvV)A-1)x<0 VviiA+2x>0

15
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66.

67.

68.

69.

70.

7.

72.

73.

74.

75.

76.

Na Bpeite yla moleg TIUEG TOU a aAnBelel yia KABe x n aviowon;:
) 0x < a ii)ox>a-1 iii)j0x<sa+2
iv)Ox=a-2 v)(@-2x=0 wvi)(a+1)x=<0

A. Na Bpelte yla moleg Tipég Twv a, B n aviowon 2(ax + 5) = 58 - x:
i) aAnBelel yla kdBe x, i) eivat aduvarm.
B. Opoiwg yia v aviowon Bx -4 > a - x.

Na Bpeite yia oleg TIUEG Twv A Kat U n aviowon A(2x —5) < 2(2x + 4u - 3):
i) elvar aduvarn, ii) aAnbelel yia kAbe x.

Na BpeiTe yla moleg TIEG TwV A kal U aviowon (A—1)2x < 1— (U + 2)2x aAn-
Belel yla K&Be TyuN) ToU X.

Na Bpeite yia moleg TIEG Tou A 1 eElowon Ax + A2 = 16 — 4x €xel Jovadiki
AUon, n orola eruAgov elval BETIKA.

Na Bpeite yia roleg TiéG Tou A n e€lowon (1 + 2A)x = 4N2 — 1 €xel Jovadikn
AUO™M WG IPOG X, N omoia eMMALoV eival apvnTIKY).

Na Bpeite yia noleg Tipég Tou A n e&lowon A(x — 2\) = 5(x — 10) €xel povadikn
AUon, n orola pdhiota avrikel ato dldoTnua:
i) [20, +0) i) (-0, 24] iii) [18, 26)

Na Bpeite yia oleg TIHég Tou A N aviowon (A —2)x = 2N\2 -8 éxel:
i) BeTikr) AUon i) apvnTiki Adon i) Abon oto ddotnua (2, 8)

Na Bpeite yia moleg TYEG Tou A 1 aviowon Ax < 4A2 — 5N €xel oUVOAO AUoEWV
To dldoTtnua [-9, + x).

_6x-A A A-4x

2 4 20 40

Aivetain e&lowon %

(1)

i) Na Adoete mv (1).
ii) Na Bpeite TIc aképaleg TIUEG TOU A yia TIg ortoieg N AUon tng (1) avrkel oto

ddotnua [1, %)

Na Bpeite yla noloug BeTikoUg aképatoug aptduoug an aviowon;:
(a + B-3)x >5a+ 4B - 17 aknBelel ylia KABe TN TOU X.
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